
1年生 2年生
3年生
以上

計

回答数 8 8 9 25

総数 12 13 11 36

回答率(%) 67 62 82 69

Q２．お子さんは学童保育所での生活（遊びや友だちとの関わりなど）を楽しんでいると思いますか。

人 ％

1.そう思う 19 76

2.ややそう思う 4 16

3.あまりそう思わない 2 8

4.そう思わない 0 0

Q３．お子さんは学童保育所での遊びや活動、行事に満足していると思いますか。

人 ％

1.そう思う 17 68

2.ややそう思う 7 28

3.あまりそう思わない 1 4

4.そう思わない 0 0

Q４．お子さんはおやつの内容や量に満足していますか。

人 ％

1.そう思う 6 24

2.ややそう思う 6 24

3.あまりそう思わない 8 32

4.そう思わない 5 20

Q５．お子さんが学童保育所でけが(すり傷・切り傷等を含む)をしたり、体調が悪くなったりした時の対応は適切だったと思いますか。

人 ％

1.そう思う 20 80

2.ややそう思う 4 16

3.あまりそう思わない 1 4

4.そう思わない 0 0
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Q1.令和５年２月現在、お子さんは何年生ですか。

①76%

②

16%

③8％ 1.そう思う

2.ややそう思う

3.あまりそう思わない

4.そう思わない

①68%

②28％

③４％

1.そう思う

2.ややそう思う

3.あまりそう思わない

4.そう思わない

①24％

②24％

③32％

④20％ 1.そう思う

2.ややそう思う

3.あまりそう思わない

4.そう思わない

①80%

②16%

③4% 1.そう思う

2.ややそう思う

3.あまりそう思わない

4.そう思わない
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Q６．おたよりや職員とのやりとりなどから、お子さんの様子が伝わりましたか。

人 ％

1.そう思う 16 64

2.ややそう思う 6 24

3.あまりそう思わない 2 8

4.そう思わない 1 4

Q7．お子さんについての連絡（出欠席の連絡を含む）をした時、職員間で共有されていると思いますか。

人 ％

1.そう思う 17 68

2.ややそう思う 7 28

3.あまりそう思わない 1 4

4.そう思わない 0 0

人 ％

1.そう思う 22 88

2.ややそう思う 2 8

3.あまりそう思わない 1 4

4.そう思わない 0 0

人 ％

1.そう思う 21 84

2.ややそう思う 4 16

3.あまりそう思わない 0 0

4.そう思わない 0 0

Q1０．保育時間について，①夜7時までの保育に満足していますか。

人 ％

1.はい 25 100

2.いいえ 0 0

Q10.②一日保育日，朝８時からの保育に満足していますか。

人 ％

1.はい 25 100

2.いいえ 0 0

Ｑ８.職員のマナー、言葉づかい、服装等は適切だと思いますか。

Ｑ９.保護者の方は安心して学童保育所に通わせることができていますか。

①64%

②24%

③

8%

④

4%

1.そう思う

2.ややそう思う

3.あまりそう思わない

4.そう思わない

①68％

②28％

③4％ 1.そう思う

2.ややそう思う

3.あまりそう思わない

4.そう思わない

①88%

②8%
③4%

1.そう思う

2.ややそう思う

3.あまりそう思わない

4.そう思わない

①84%

②16% 1.そう思う

2.ややそう思う

3.あまりそう思わない

4.そう思わない

①100%

1.はい

2.いいえ

①100%

1.はい

2.いいえ
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Q11．保育環境について，満足していますか。

人 ％

1.満足している 17 68

2.どちらかといえば満
足している

8 32

3.どちらかといえば満
足していない

0 0

4.満足していない 0 0

Q12．今年度の学童保育所の運営内容全般について，満足していますか。

人 ％

1.満足している 21 84

2.どちらかといえば満
足している

3 12

3.どちらかといえば満
足していない

1 4

4.満足していない 0 0

Q13．その他、ご意見・ご要望があればご記入ください

・いつもありがとうございます。自宅からも近く、安心して登所しております。これからもよろしくお願いいたします。

・家や学校では体験できない畑の作業や編み物など、色々なことをさせていただいて感謝しています。

・3年間楽しく通わせていただいております。お友達だけでなく先生も忙しい中よく気をかけて下さり、学童に通うのが大好きなようです。

・おやつが食べられるものが少ないそうです。（うちの子の場合だと思いますが…）味が好みじゃないそうです。

　安心して子供を預けられています。いつもありがとうございます。

・いつもありがとうございます。

　毎月のおたよりや、イベント時には保護者が見られるように動画を公開などしていただいて学童での様子が知れて嬉しく思います。

・三年間、大変お世話になりました。おかげさまで、安全にとても楽しく放課後を過ごすことができ、感謝しております。ありがとうございました。

・おやつの量が少ないのと、ゼリー系じゃないものも増やしてもらえるといいなと言っています。しかし、手作りでおいしくとても満足しています。

　学級閉鎖で仕事が休めるわけではないので。

・おやつの内容についてぜひ改善をお願いします。おせんべい等市販のものを希望します。

・三小内の学童は学級閉鎖中も預かってもらえるみたいなのですが、かがやきも預かってもらえるととても助かります。

　外遊びをもっとたくさん屋上も使ってできるとより良いと思います。（三小の校庭が今狭いので）

・今年度はコロナの制限緩和により収穫祭に保護者も参加でき楽しみました。子供たちは反抗期に入ってきている中、先生たちには根気良く

　付き合っていただき感謝しています。時には気持ちを考えず先生たちへきつい言葉を言ってしまっている時があると思います。

　ご迷惑おかけします。これからもよろしくお願いします。

・外遊びのスペースがせまいので広げられると尚良い。

・学級閉鎖中に本人が健康な場合は学童で預かって頂く等、検討頂きたいです。

・先生が子供たちに対して不適切な言葉を言っているようなので、そこが気になりました。

①68%

②32%

1.満足している

2.どちらかといえば満足している

3.どちらかといえば満足していない

4.満足していない

①84%

②12%
③

4%

1.満足している

2.どちらかといえば満足している

3.どちらかといえば満足していない

4.満足していない
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